

# Težave naj ne zavrejo pobud

**Bliža se kongres ZSMS in mladi v vseh sredinah se nanj intenzivno pripravljajo; pa ne le ob obravnavi kongresnih dokumentov, kritično in samokritično pripravljajo bilance svojega lastnega dela, lastne organiziranosti, težav in problemov, pa tudi uspehov tam, kjer se z njimi lahko pohvalijo.**

Osnovne organizacije ZSMS v krajevnih skupnostih v naši občini mnogo dobrega o svojem delu v svoje bilance prav gotovo ne bodo mogle zapisati. Kje so vzroki, da osnovne organizacije ZSMS v krajevnih skupnostih nikakor ne zaživijo, tako kot bi morale in predvsem, kako preseči probleme, ki zavirajo uspešno delo? Na ti vprašanji iščejo zdaj odgovore v osnovnih organizacijah. Pri tem pa mladi niso osamljeni. Člani občinske konference ZKS Ljubljana Center so skupaj s člani OK ZSMS Ljubljana Center z mladimi v osnovnih organizacijah ter najodgovornejšimi predstavniki političnega življenja v KS na obiskih v vseh dvanajstih krajevnih skupnostih poizkušali poiskati odgovore na ta vprašanja.

Obiski so bili v juniju, juliju in septembru, v času, ko je bil del mladih že ali pa še na počitnicah, vendar to prav gotovo ni bil glavni vzrok, da je ocena delovanja mladih v krajevnih skupnostih zelo kritična.

Napak in problemov je obilo; vodstva osnovnih organizacij skoraj v nobeni krajevni skupnosti nimajo evidence o mladih, ki živijo na njihovem terenu, novih članov ne sprejemajo, članarine skoraj nikjer ne pobirajo, peščice mladinskih aktivistov, ki se sesta-

jajo, se zapirajo v ozka jedra, o množičnosti in naporih, da bi do nje prišli, ni govora. Prostorski in finančni problemi (ki so – mimogrede – dolgo časa veljali kot glaven razlog nedelavnosti), so v glavnem rešeni in ne predstavljajo večjih ovir za delo. Bolj pomembno je, da ni prave vsebine dela, saj v programih še vedno prevladujeta šport in kultura, šepa pa idejnopolitično delo, slabo je informiranje, kadrovska politika in še bi lahko naštevali. Veliko premalo mladih je v delegacijah in vseh drugih samoupravnih organih v krajevnih skupnostih in najbolj manjka pobud in ustvarjalne kritike mladih predvsem pri obravnavanju zadev, ki zanimajo njih same.

Za mlade komuniste bi lahko rekli, da so, kar se tiče dela v osnovnih organizacijah ZSMS v krajevnih skupnostih, zatajili. Ob posameznih akcijah sicer priskočijo na pomoč tudi v krajevni skupnosti, kjer živijo in krivični bi bili, če bi pozabili na velik delež mladih pri izvedbi številnih akcij. Naj omenimo samo samoprispevek III, volitve, akcije NNNP – pa vendar je tako delo kampanjsko, ne pa del vsakodnevnega življenja in utripa v krajevni skupnosti. Prav tako bi bili krivični, če bi vso krivdo za premajhno aktivnost osnovnih organizacij pripisali le mladim; mar-

sikje močno šepa tudi sodelovanje z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami. Načelno izražanje pripravljenosti za sodelovanje na obeh straneh vsekakor ni dovolj; vse prepogosto se to »sodelovanje« konča pri odobritvi finančnih sredstev, na mlade se »spomnijo«, ko je potrebno raznositi vabila ali organizirati proslavo ipd. Vsekakor bo potrebno več kontinuitete v sodelovanju, stalna prisotnost in pomoč pri uresničevanju programov, predvsem pa pomoč pri idejnopolitičnem izobraževanju in delovanju.

Pa vendar je spodbudno, da so mladi pripravljani delati, to pa je osnovni pogoj in zagotovilo, da bodo preseгли težave, ki jih tarejo danes. Obiski v osnovnih organizacijah so bili gotovo dobra spodbuda za nadaljnje delo in s tega vidika so gotovo dosegli svoj osnovni namen. L.S.

Z DELOM MED LJUDMI BODO PROGRAMI ŽIVLJENJSKI IN URESNIČLJIVI

## Pogledati problemom v oči

**Zadnje četrletje vselej potrka na vrata razmišljanje o programih dela družbenopolitičnih dejavnikov za prihodnje leto. Razmišljamo v zapletenih gospodarskih in družbenih razmerah: o uresničljivih, življenjskih programih. Kako narediti kvalitetne delovne programe? Takšne, da jih bodo uresničevali ljudje na terenu, ne le forumi družbenopolitičnih organizacij in skupnosti?**

Po različnih poteh načrtujemo politične aktivnosti pripravljanja delovnih programov, žal prevečkrat le forumsko. Programi pa bi morali nastajati predvsem med ljudmi na terenu, predvsem med njimi bi morali voditi široko politično akcijo in programi bi bili uresničljivi in življenjski.

Ustavno in politično vlogo SZDL morajo vsekakor uresničevati ljudje, z usposabljanjem in poslušanjem tisočih znanih in tudi »neznanih« aktivistov, ki veliko vedo, ki so tako ali drugače vključeni v prizadevanja SZDL na terenu. Usposabljanje in poslušanje ljudi, zaupanje v njihove besede, s katerimi bi morali pisati velik del političnih pro-

gramskih dokumentov: enostavnost politične programske akcije!

Sicer živimo med temi mnogimi znanimi in »neznanimi« ljudmi. A prevečkrat smo raje »neznanci« tudi mi... Številni politični aktivisti različnih organov družbenopolitičnih organizacij premalokrat stopijo med ljudi na terenu in premalo ali sploh ne delajo z njimi. Zakaj? Seveda ne gre za posploševanje, pa vendar – upravičene so danes prenekaterne kritike forumskega dela družbenopolitičnih organizacij in njihovega nepoznavanja interesov množice ljudi. Toda, koliko se ta kritika prime kritiziranih? Perspektiva te kritike je zdra-

va, saj poziva številne funkcionarje h konkretnemu delu na terenu. Takšen poziv pa zasluži odziv. Ta kritika hoče odgovornost postaviti na višjo raven, hoče pogledati odgovornosti v obraz. Takšno dobronamerno in upravičeno kritiko moramo negovati pred njo naj bo strah le neodgovornosti, ne pa ljudi, ki se jezijo nad negativnimi pojavi.

Marsikaj jezi ljudi. Povezane z množicami morajo vse družbenopolitične organizacije hitreje odpravljati vzroke nekaterih upravičenih nezadovoljstev delovnih ljudi in občanov. Kako? Na terenu moramo ustvarjati močno, k ljudem obrnjeno SZDL, takšno, ki bo vselej kadrovsko in idejno sposobna pogledati problemom v oči ter jih v snovanju kvalitetnejših odnosov tudi odločno odstranjevati. Snovanje kvalitetnejših odnosov pa ne raste iz papirnatih in referatskih programov, temveč iz korenin uresničljivih, življenjskih programov ljudi s terena.

### MLADINSKE AKCIJE

## Polnoštevilni na deloviščih

Mladinska organizacija v naši občini ima tudi letos uspehe pri organizaciji mladinskih delovnih brigad. S pripravami je začela že oktobra lani, ko so organizirali uspešen seminar Centra za MDA v Ljubljani. Udeležili so se ga predstavniki skoraj vseh srednjih šol, ki so se aktivno vključili v delo Centra za MDA, rezultati pa so bili vidni predvsem pri obveščanju. V akcijo pridobivanja brigadirjev pa so bile usmerjene tudi vse druge oblike delovanja občinske konference. Četudi je bila akcija za pridobivanje brigadirjev pravčasno in dobro izpeljana, so se pojavile težave že pred odhodom brigad v prve izmene akcij. Evidentiranih je bilo veliko število mladih iz vzgojnoizobraževalnih organizacij, mnogi pa zaradi slabšega učnega uspeha na akcijah niso mogli sodelovati. Odziv mladih iz združenega dela je bil precej manjši, v več primerih pa se že evidentirani brigadir akcije ni mogel udeležiti zaradi objektivnih pomanjkljivosti delovne organizacije.

Mladinske delovne brigade OK ZSMS Ljubljana Center so odšle na akcijo polnoštevite, razen pionirske, ki je bila organizirana skupno z OK ZSMS Šiška. Seveda pa tudi letos ni šlo brez težav. Neustrezen je bil komandni kader akcij, nepripravljena delovišča, pa tudi mačehovski odnos občinskih struktur do organizacije delovne akcije, kar je bilo še posebej čutiti na akciji »Bela krajina«, je mladim jemal polet. M. KADUNC

Nova telefonska številka »Dogovorov« – 214-296.



Dopustniška Ljubljana le ni bila povsem brez življenja: Čopova ulica je veselo utripala.

Foto: ALENKA ŽIGON

## Utrip mladih

V okviru brigad OK ZSMS Ljubljana Center je na mladinskih delovnih akcijah 82 sodelovalo 267 brigadirjev, od tega 213 dijakov, 6 študentov in 48 mladih iz združenega dela. V nedeljo, 5. avgusta, pa se je vrnila iz Ulcinja še zadnja letošnja brigada »Jože Klanjšek-Vasja«, ki je osvojila vsa najvišja priznanja akcije.

\*\*\*

V sredo 8. avgusta so se sestali mladi iz krajevnih skupnosti. Sestanka predsednikov osnovnih organizacij ZSMS iz krajevnih skupnosti pa se tudi tokrat niso udeležili vsi, zato bodo v naslednjih dneh sledili obiski osnovnih organizacij krajevnih skupnosti, ki se na vabila ne odzivajo.

\*\*\*

Občinski center klubov OZN je izvolil novo vodstvo. Sedanji predsednik je Tomaž Glažar, sekretarka je Barbara Babšek, oba že več let aktivno delujeta v OC K OZN in drugih organih OK ZSMS.

\*\*\*

14. avgusta se je sestalo predsedstvo OK ZSMS. Obravnavalo je osnutek poročila o delu konference in njenih organov v obdobju po 10. kongresu ZSMS in usmeritve za delo v pokongresnem obdobju. Predsedstvo je tudi potrdilo evidentirane kandidate za člane predsedstva ter opravljanje vodstvenih funkcij. Za novega predsednika OK ZSMS Ljubljana Center je predlagan Janez Suhadolnik iz OO ZSMS Iskra Telematika, Tozd Prodaja Ljubljana, za podpredsednika pa Igor Lavš, dijak gimnazije Vide Janežič, Poljane. Predsedstvo je še potrdilo evidentirane kandidate za delegate na republiškem in zveznem kongresu ZSM, ki jih bo potrdila konferenca na volilno-programski seji 30. septembra. M. KADUNC